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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

Νο 12/20-04-2021 
Αριθ.Αποφ. 132/2021   

  

ΘΕΜΑ: Περί έγκρισης μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης και 

Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων» - Υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης 

και Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων» στην 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ03 του Υπουργείου Εσωτερικών του Προγράμματος 

Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης» 

στον άξονα προτεραιότητας: «Περιβάλλον» με τίτλο: ««Παρεμβάσεις και 

δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και Αξιοποίηση Ανανεώσιμων 

Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» - Αποδοχή 

των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα και Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για 

την υπογραφή της Αίτησης Χρηματοδότησης και κάθε άλλου σχετικού 

εγγράφου για τη διεκδίκηση και αποδοχή της χρηματοδότησης. 

 
     Στους Μολάους, σήμερα την  20-04-2021  ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη 

η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μονεμβασίας,  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου με αριθμό πρωτοκόλλου: 4681/15-04-2021, πρόσκληση που 

στάλθηκε ηλεκτρονικά σε κάθε μέλος χωριστά και σύμφωνα με :  

 Την εκ της ευθείας και ρητής πρόβλεψης των διατάξεων του άρθρου 10 της 

αριθμ. 11 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/τ.Α711-3-2020) 

«Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της 

εμφάνισης του κορωνοϊου GOVID-19 και της ανάγκες περιορισμού της 

διάδοσής του». 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.:18318/13-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών περί «Σύγκλησης συλλογικών οργάνων των Δήμων, των 

Περιφερειών και των εποπτευόμενων Νομικών τους Προσώπων, κατά το 

διάστημα λήψης μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊου>. 

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: 77233/13.11.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών αριθ. 426/2020 (ΑΔΑ: 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) περί «ενημέρωσης 

ΑΔΑ: Ψ743ΩΚ9-396



2 

 
 
 

για την οργάνωση και λειτουργία των Δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής 

των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης της πανδημίας».  

 Την υπ΄ αριθμ. Πρωτ.: ΔΙΔΑΔ/Φ.69/143/οικ.2343/08-02-2021 31η εγκύκλιο 

του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα  «Μέτρα και ρυθμίσεις στο πλαίσιο της 

ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κωρονοϊύ ».  

       Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου  

ε πτά  (7) μελών συμμετείχαν έξι (6) τακτικά  μέλη, δηλαδή: 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαυρομιχάλης Κων/νος(Πρόεδρος)                   Καλογράνης Δημήτριος 

2) Χριστάκος Σταύρος 

3) Σουρλάς Ιωάννης                                                 

4) Καλογερίνης Ηλίας  

5) Παπαδάκης Πιερρής 

6) Παναρίτης Ηλίας 

   

      Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Κοντραφούρη Γεώργιο.   

      Ο κ. Πρόεδρος της ΟΕ εισηγούμενος το 3ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης 

ανέφερε  τα εξής:  

 Το άρθρο 40 του ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197/12-10-2020) με το οποίο το  

άρθρο 72 του ν. 3852/2010 αντικαθίσταται ως εξής: 

«Άρθρο72 

Αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής δήμων 

1. Η οικονομική επιτροπή είναι συλλογικό όργανο, αρμόδιο για τον έλεγχο και την 

παρακολούθηση της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα, έχει τις 

ακόλουθες αποφασιστικές, ελεγκτικές και γνωμοδοτικές αρμοδιότητες: 

α)……… 

 ζ) Ασκεί καθήκοντα αναθέτουσας αρχής για τις συμβάσεις έργων, μελετών, 

υπηρεσιών και προμηθειών ,ανεξαρτήτως προϋπολογισμού πλην των 

περιπτώσεων που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Δημάρχου  και των 

περιπτώσεων του άρθρου 44 του ν.4412/2016 (Α΄147) και αποφασίζει για την 

έγκριση και παραλαβή των πάσης φύσεως μελετών σύμφωνα με το άρθρο 189 

του ν.4412/2016. 

η).Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη 

χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων 

από εθνικούς πόρους , πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε 
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άλλου φορέα και αποφασίζει όπου απαιτείται για την αποδοχή χρηματοδότησης ή 

επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως 

αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης ». 

      Συνεχίζοντας ο κ. πρόεδρος έθεσε υπόψη της ΟΕ την από Απριλίου 2021 

εισήγηση του τμήματος Τεχνικών έργων  και μελετών του Δήμου Μονεμβασίας στην  

οποία αναφέρονται  τα εξής: 

  
Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η  

Σχετικά με:  

(α)Την έγκριση της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης και Αξιοποίηση 

Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων»  

β)Την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής 

Απόδοσης και Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων» στην 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ03 του Υπουργείου Εσωτερικών του Προγράμματος Ανάπτυξης και 

Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα 

προτεραιότητας: «Περιβάλλον» με τίτλο: ««Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της 

διαχείρισης ενέργειας και Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές 

διαχείρισης υδάτων και λυμάτων», 

(γ)την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα και   

(δ)την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Αίτησης Χρηματοδότησης 

και κάθε άλλου σχετικού εγγράφου για τη διεκδίκηση και αποδοχή της 

χρηματοδότησης. 

 
 Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών 
(ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) δημοσίευσε την υπ’ αριθ. 14574/2020 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ03 όπως έχει 
τροποποιηθεί με τίτλο: «Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης 
ενέργειας και Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης 
υδάτων και λυμάτων», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας: «Περιβάλλον» του 
Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ», προκειμένου οι  Δήμοι της χώρας, να υποβάλουν προτάσεις 
έργων/πράξεων για χρηματοδότηση έως την 30η Απριλίου 2021.  

 Η πρόσκληση αφορά: στη χρηματοδότηση των Δήμων, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων 
Αποχέτευσης της χώρας για:  

1. Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης, εξοικονόμησης 
ενέργειας στις ενεργοβόρες υποδομές ύδρευσης και λυμάτων (εξοπλισμοί σε 
αντλιοστάσια, γεωτρήσεις, εγκαταστάσεις επεξεργασίας υδάτων και λυμάτων, κτίρια 
κ.α.).  

2. Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) (Φ/Β στις στέγες κτιρίων, στους 
χώρους στάθμευσης, στην οροφή κλειστών δεξαμενών, γεωθερμία κ.α.) και έξυπνα 
συστήματα διανομής - αποθήκευσης - κατανάλωσης ενέργειας (η αξιοποίηση των 
ΑΠΕ και η διαχείριση της ενέργειας έχουν ως στόχο την ενεργειακή αυτονομία του 
Δικαιούχου, με όριο ισχύος την μέση ετήσια κατανάλωση των εν λόγω υποδομών του, 
χρήση ενεργειακού συμψηφισμού ή εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού).  
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3. Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας σε 
υφιστάμενα δίκτυα λυμάτων και πόσιμου νερού, και εγκαταστάσεις επεξεργασίας. 
Ενδεικτικές δράσεις αποτελούν η εγκατάσταση μετρητών κατανάλωσης ενέργειας στις 
ενεργοβόρες υποδομές/εξοπλισμούς και συσχέτιση αυτών με ποσοτικές και ποιοτικές 
παραμέτρους (π.χ. υδραυλικές παροχές, ποιοτικά όρια πόσιμου νερού και εκροής 
επεξεργασμένων λυμάτων).  

Στο πλαίσιο της λειτουργίας του έργου της ΕΕΛ Μολάων, ο Δήμος Μονεμβασίας 
κατέγραψε και αξιολόγησε την υφιστάμενη κατάσταση και εξετάστηκε η βελτίωση 
της ενεργειακής του απόδοσης, καθώς και η Αξιοποίηση Ανανεώσιμων πηγών 
Ενέργειας, με σκοπό την ενεργειακή αυτονόμησή του, αφού πρόκειται για 
εξαιρετικά «ενεργοβόρα» υποδομή.  

Για το σκοπό αυτό, προτείνεται συγκεκριμένος εξοπλισμός που έχει ως σκοπό την 
βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης της ΕΕΛ, καθώς και σύστημα φωτοβολταϊκής 
εγκατάστασης, εντός του γηπέδου της ΕΕΛ, Ειδικότερα, στο πλαίσιο της 
παρούσας πρόσκλησης ο Δήμος Μονεμβασίας έχοντας ώριμη τη μελέτη 
«Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης και Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων», συνολικού προϋπολογισμού €790.000,00 (πλέον 
ΦΠΑ), προτίθεται να υποβάλλει πρόταση χρηματοδότησης με σκοπό τη χρήση 
της παραγόμενης ενέργειας αυστηρώς για τις ανάγκες τις ΕΕΛ, χωρίς περαιτέρω 
οικονομική αξιοποίηση. 

Το έργο περιλαμβάνει:  

1) Eγκατάσταση Φωτοβολταϊκού (Φ/Β) Σταθμού στον ευρύτερο χώρο της ΕΕΛ, 

ισχύος 99 kW, ο οποίος θα αποτελείται από 300 panel των 330W έκαστο και από 

5 inverter των 20kW. Σε κάθε inverter θα συνδεθούν 60 panel, τα οποία θα 

συνδεθούν σε 2 στοιχειοσειρές των 15 στην είσοδο Α (A MPPT) του inverter και 

αντίστοιχα 2 στοιχειοσειρές των 15 στην είσοδο Β (Β MPPT). Το έργο θα 

περιλαμβάνει και σύστημα τηλεμετρίας για καταγραφή του συνόλου των 

παραμέτρων του συστήματος που καταδεικνύουν ή σχετίζονται µε την απόδοση 

και λειτουργία του. 

2) Όργανα και μετρητές πεδίου που είναι αναγκαίο να εγκατασταθούν στην 

υφιστάμενη ΕΕΛ, με σκοπό τη σωστή παρακολούθηση των παραμέτρων στις 

επιμέρους διεργασίες. Αυτές οι παράμετροι συνδέονται με τον βαθμό απόδοσης 

των διεργασιών. Με αυτόν τον τρόπο θα πραγματοποιούνται οι απαραίτητες 

διορθώσεις στα λειτουργικά χαρακτηριστικά τους, με σκοπό τον έλεγχο και την 

αύξηση της απόδοσής τους, που έχει ως τελικό αποτέλεσμα την ενεργειακή 

αναβάθμιση της μονάδας και την εξοικονόμηση ενέργειας. Ο απαραίτητος 

εξοπλισμός περιλαμβάνει:  

- Μετρητές δυναμικού οξειδοαναγωγής (ORP): Εγκατάσταση έξι (6) 

αισθητηρίων (1 στη δεξαμενή αποφωσφόρωσης της Α΄ γραμμής, 1 στη 

δεξαμενή αποφωσφόρωσης της Β΄ γραμμής, 1 στην ανοξική δεξαμενή της Α΄ 

γραμμής, 1 στην ανοξική δεξαμενή της Β΄ γραμμής, 1 στην αερόβια δεξαμενή 

της Α΄ γραμμής, 1 στην αερόβια δεξαμενή της Β΄ γραμμής) 

- Μετρητές διαλυμένου οξυγόνου:  Εγκατάσταση τριών (3) αισθητηρίων (1 

στη δεξαμενή αερισμού της Α΄ γραμμής, 1 στη δεξαμενή αερισμού της 

Β΄ γραμμής, 1 στο φρεάτιο φόρτισης του αγωγού διάθεσης) 

- Μετρητές αιωρούμενων στερών:  Εγκατάσταση τριών (3) αισθητηρίων 

(1 στη δεξαμενή αερισμού της Α΄ γραμμής, 1 στη δεξαμενή αερισμού 
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της Β΄ γραμμής, 1 στο φρεάτιο φόρτισης του αγωγού διάθεσης) 

- Μετρητές αμμωνιακών – νιτρικών: Εγκατάσταση τριών (3) αισθητηρίων 

(1 στη δεξαμενή αερισμού της Α΄ γραμμής, 1 στη δεξαμενή αερισμού 

της Β΄ γραμμής, 1 στο φρεάτιο φόρτισης του αγωγού διάθεσης) 

- Ηλεκτρομαγνητικά παροχόμετρα: Εγκατάσταση τριών 

ηλεκτρομαγνητικών παροχόμετρων (1 DN 80, στον καταθλιπτικό αγωγό 

της μιας αντλίας βοθρολυμάτων, 1 DN 80, στον καταθλιπτικό αγωγό της 

εφεδρικής αντλίας βοθρολυμάτων, 1 DN 200 στον καταθλιπτικό αγωγό 

εισόδου των λυμάτων, στο φρεάτιο άφιξης της μονάδας 

προεπεξεργασίας των λυμάτων) 

3) Αντικατάσταση κεντρικών Η/Υ Scada: Οι υφιστάμενοι υπολογιστές που 

χρησιμοποιούνται για την εφαρμογή SCADA είναι παρωχημένης τεχνολογίας και 

θα αντικατασταθούν με νέους σύγχρονης τεχνολογίας. Θα εγκατασταθούν 2 

κεντρικοί υπολογιστές, στο κέντρο ελέγχου της ΕΕΛ. Στους δύο Η/Υ θα 

εγκατασταθεί εφαρμογή SCADA σε διαμόρφωση ενεργής εφεδρείας 

(redundancy). Σε αυτήν την διαμόρφωση και οι 2 Η/Υ δουλεύουνε συνεχώς και 

επιτηρούνε το σύστημα αυτοματισμού. Αν παρουσιαστεί δυσλειτουργία σε έναν 

από τους 2, συνεχίζει να ελέγχει την εγκατάσταση και να αποθηκεύει δεδομένα ο 

άλλος. Όταν επανέρθει σε λειτουργία ο Η/Υ που είχε βγει εκτός, τότε γίνεται 

συγχρονισμός των δεδομένων με τον Η/Υ που ήτανε διαρκώς σε λειτουργία. Με 

αυτόν τον τρόπο αυξάνεται σημαντικά η ασφάλεια των δεδομένων της 

εγκατάστασης. Στο κέντρο ελέγχου θα τοποθετηθεί κι ένας εκτυπωτής μεγέθους 

Α4 έγχρωμος τεχνολογίας laser για την εκτύπωση αναφορών από το σύστημα 

SCADA. Οι 2 Η/Υ θα τροφοδοτούνται από μονάδα αδιάλειπτης παροχής 

τεχνολογίας on-line, ικανή να τους κρατήσει σε λειτουργία για 30min τουλάχιστον. 

4) Σκέπαστρα αεριστήρων : Απαιτείται η εγκατάσταση δύο (2) σκέπαστρων, ένα (1) 

για κάθε κατακόρυφο επιφανειακό αεριστήρα της δεξαμενής αερισμού κάθε 

γραμμής. Ο κάθε υφιστάμενος αεριστήρας κάθε δεξαμενής αερισμού  θα 

καλυφθεί από ελαφρύ  κάλυμμα από GRP (Glassfibre Reinforced Polyester) 

ώστε να αποφεύγεται η δημιουργία aerosols. Το κάλυμμα για κάθε αεριστήρα 

πρέπει να εκτείνεται μέχρι να καλύπτει επιφάνεια ακτίνας τουλάχιστον 3,5m από 

το σημείο που βρίσκεται ο μηχανισμός του αεριστήρα. Θα στηρίζονται στην στέψη 

των τοιχίων της γέφυρας με τη χρήση κατάλληλων βάσεων & μικροϋλικών. 

5) Αυτόματοι δειγματολήπτες : Απαιτείται η σύνδεση ενός αυτόματου δειγματολήπτη 

στο  φρεάτιο εξόδου των καθαρών και ενός δεύτερου,  στο φρεάτιο εισόδου της 

εγκατάστασης. 

6) Αναδευτήρες αερισμού:  Απαιτείται η εγκατάσταση δύο (2) αναδευτήρων (ένας σε 

κάθε μια δεξαμενή αερισμού) συμπεριλαμβανομένων των συστημάτων 

ανάρτησης και ανέλκυσης αυτών, καθώς και ενός επιπλέον ίδιου εφεδρικού (στην 

αποθήκη), με σκοπό την αύξηση της απόδοσης της διεργασίας του αερισμού. 

Στον εξοπλισμό θα περιλαμβάνονται όλα τα απαιτούμενα υλικά και εξαρτήματα 

ώστε όλοι οι αναδευτήρες να λειτουργούν απρόσκοπτα και αποδοτικά. 

7) Σύστημα UV: Τα διυλισμένα λύματα θα υποβάλλονται σε υπεριώδη ακτινοβολία, 

με στόχο την επίτευξη αποδοτικότερης απολύμανσης, αφού η τελική εκροή θα 
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χρησιμοποιείται για σκοπούς απεριόριστης άρδευσης, κατά τη διάρκεια των 

θερινών μηνών λειτουργίας (σύμφωνα με την ΚΥΑ 145116 ΦΕΚ 354Β/8-3-2011 

«Καθορισμός Μέτρων, Όρων και Διαδικασιών για την επαναχρησιμοποίηση 

επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων και άλλες διατάξεις»- Πίνακας 2, για 

απεριόριστη άρδευση) 

8) Ενσωμάτωση αντλιοστασίων δικτύου αποχέτευσης στο κεντρικό σύστημα 

SCADA της ΕΕΛ:  Στόχος, είναι να δημιουργηθεί ένα σύστημα κεντρικής 

παρακολούθησης του συνολικού έργου που περιλαμβάνει εκτός από την 

ΕΕΛ και τα αντλιοστάσια του δικτύου αποχέτευσης. Προτείνεται η 

αντικατάσταση των PLC των αντλιοστασίων, με συστήματα συμβατά με το 

PLC που λειτουργεί στην ΕΕΛ Μολάων, ώστε να υπάρχει κεντρική 

παρακολούθηση και δυνατότητα παρέμβασης στα λειτουργικά τους 

χαρακτηριστικά.   

9) Αλεστής στερών: Κρίνεται αναγκαία η τοποθέτηση αλεστή στερεών στο 

αντλιοστάσιο Μολάων, λόγω της αυξημένης παρουσίας στερεών στα 

εισερχόμενα στο αντλιοστάσιο λύματα, με αποτέλεσμα την πρόκληση 

συνεχών προβλημάτων στις εγκατεστημένες αντλίες. Η επιλογή θα γίνει 

λαμβάνοντας υπόψη τις υφιστάμενες διαστάσεις των θαλάμων του 

αντλιοστασίου λυμάτων Μολάων.  

10) Σύστημα αναγνώρισης βυτιοφόρων: Προτείνεται η επέκταση του 

υφιστάμενου PLC της ΕΕΛ, ώστε να εξυπηρετήσει το νέο Η/Μ εξοπλισμό, 

η τροποποίηση του υφιστάμενου SCADA αναλόγως, καθώς και οι 

εργασίες σύνδεσης του εξοπλισμού με το σύστημα αυτοματισμού και το 

Κέντρο Ελέγχου της ΕΕΛ. Για την ενσωμάτωση στο υφιστάμενο σύστημα 

αυτοματισμού όλων των ηλεκτρικών σημάτων του νέου εξοπλισμού, θα 

εγκατασταθούν σε ένα από τα υφιστάμενα PLC οι απαραίτητες κάρτες 

ψηφιακές/αναλογικές εισόδων – εξόδων και θα γίνουν και οι απαραίτητες 

μετατροπές στον ηλεκτρολογικό πίνακα. Επιπλέον θα γίνουν όλες οι 

απαραίτητες τροποποιήσεις στο λογισμικό του PLC και του SCADA. 

Επίσης περιλαμβάνεται και η εγκατάσταση των ηλεκτρολογικών πινάκων 

του νέου Η/Μ εξοπλισμού καθώς και ο υπόλοιπος απαραίτητος 

εξοπλισμός, συμπεριλαμβανομένης της μπάρας για έλεγχο εισόδου των 

βυτιοφόρων. 

 
 Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε: 

1. Την έγκριση της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης και Αξιοποίηση 

Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων», 

2. Την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής 

Απόδοσης και Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ 

Μολάων» στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ03 του Υπουργείου Εσωτερικών του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

«Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα προτεραιότητας: «Περιβάλλον» με τίτλο: 

«Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και 
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Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης 

υδάτων και λυμάτων»,  

3. την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα και   

4. την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Αίτησης 

Χρηματοδότησης και κάθε άλλου σχετικού εγγράφου για τη διεκδίκηση και 

αποδοχή της χρηματοδότησης. 
 
     Τα μέλη της Ο.Ε αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του προέδρου,  την από 

Απριλίου 2021 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Δόμησης και 

περιβάλλοντος του Δήμου μας, τις διατάξεις του άρθρου 40 του ν. 4735/2020 

(ΦΕΚ 197/12-10-2020) 

Αποφασίζουν   ομόφωνα  

 Την έγκριση της μελέτης «Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης και Αξιοποίηση 

Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην ΕΕΛ Μολάων», 

 Την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης της μελέτης «Βελτίωση 

Ενεργειακής Απόδοσης και Αξιοποίηση Aνανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην 

ΕΕΛ Μολάων» στην ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ03 του Υπουργείου Εσωτερικών του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

«Αντώνης Τρίτσης» στον άξονα προτεραιότητας: «Περιβάλλον» με τίτλο: 

«Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και 

Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης 

υδάτων και λυμάτων»,  

 την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα και   

 την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Αίτησης 

Χρηματοδότησης και κάθε άλλου σχετικού εγγράφου για τη διεκδίκηση και 

αποδοχή της χρηματοδότησης. 
  

 

    Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το Πρακτικό αυτό υπογράφεται  όπως  

πιο κάτω.  

             
            O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                      1)ΧΡΙΣΤΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                                                                      2)ΣΟΥΡΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ      

                                                                      3)ΚΑΛΟΓΕΡΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ 

                                                                      4)ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΠΙΕΡΡΗΣ 

                                                                      5)ΠΑΝΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ   
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